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	10
	Найдите сумму цифр числа 102011–2011
	Два рыцаря и несколько лжецов встали в круг так, чтобы каждый из них мог произнести фразу «Оба моих соседа - лжецы». Сколько могло быть лжецов? Укажите все варианты.
	Каким наименьшим числом слонов можно побить все клетки шахматной доски?
	Сколькими способами прямоугольник 35 можно разрезать на прямоугольники 13?

	20
	Если от трехзначного числа отнять 7, оно разделится на 7; если отнять 8, оно разделится на 8; если отнять 9 - оно разделится на 9. Найдите это число.
	На вопрос «Сколько школьников пришло на кружок?», один преподаватель ответил «Не больше сорока двух», другой – «не больше сорока трех», третий – «не больше сорока одной». Правы оказались двое из них. Сколько же школьников пришло на кружок?
	В клетчатом квадрате 8×8 проведена главная диагональ (наибольшая). Сколько всего различных треугольников, стороны которых идут по линиям получившейся сетки? (Различными считаются треугольники, у которых не совпадают тройки вершин).
	За круглым столом сидят 14 девочек и 23 мальчика. У m мальчиков сосед справа тоже мальчик. Найдите все возможные значения m.

	30
	Над озёрами летела стая гусей. На каждом озере садилась треть всех гусей, а остальные летели дальше. После шести озер в полете осталось меньше сотни гусей. Сколько гусей было вначале?
	На острове живут рыцари, лжецы и реалисты. Рыцари всегда говорят правду, лжецы всегда лгут, а реалисты лгут и говорят правду через раз, причем неизвестно, с правдивого или ложного ответа начинают реалисты. Однажды репортер спросил у двух жителей А и Б этого острова, из каких они племен. Они ответили следующее: А: «Б – рыцарь. Извините, Б – реалист». Б: «А  – лжец. Извините, А – …». К сожалению, последнее слово, репортер не расслышал. Что это было за слово?
	Какое наибольшее число разных прямоугольников можно без наложений поместить на шахматную доску? Каждый прямоугольник должен занимать целое число клеток.
	Иван Ильич купил четыре игрушки: самолёт, корабль, грузовик и подъёмный кран, чтобы подарить их трём своим внукам: Пете, Мише и Коле. Он хочет раздать все четыре игрушки и не хочет, чтобы кто-то из внуков остался без игрушки. Каким числом способов он может раздать игрушки?

	40
	В ряд выписаны 2011 чисел. Каждое число, кроме крайних, равно сумме двух соседних с ним чисел. Известно, что сумма первых ста чисел равна 3, а сумма первых двухсот равна 9. Найдите сумму всех чисел.
	У подводного царя служат осьминоги с шестью, семью или восемью ногами. Те, у кого 7 ног, всегда лгут, а у кого 6 или 8 ног, всегда говорят правду. Встретились четыре осьминога. Синий сказал: "Вместе у нас 28 ног", зеленый: "Вместе у нас 27 ног", желтый: "Вместе у нас 26 ног", красный: "Вместе у нас 25 ног". У кого сколько ног? 
	Для игры в классики на земле нарисована таблица 2×6, в клетки которой вписаны по порядку числа от 1 до 12:
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Маша прыгнула снаружи в клетку 1, затем попрыгала по остальным клеткам (каждый прыжок - на соседнюю по стороне клетку)  и  выпрыгнула наружу из клетки 12. Известно, что на клетке 1 Маша была 1 раз, на клетке 2 - 2 раза, ..., на клетке 11 - 11 раз. Сколько раз побывала Маша на клетке 12?
	Очень умные Петя и Вася выписывают четырёхзначные числа. Петя выписывает такие числа, у которых первая цифра равна сумме трёх других, а Вася такие, у которых последняя цифра равна сумме трёх других. Кто выпишет больше чисел и на сколько?

	Ответ считается правильным, если приведены все правильные варианты и нет ни одного неверного!
	


